Twistogram 5

De eerste vijf omschrijvingen betreffen de horizontaal in te vullen woorden; de volgende vijf
hebben betrekking op de verticale oplossingen.
Voor beide groepen geldt dat ze in willekeurige volgorde staan.

Horizontale omschrijvingen:

H1 Hijj staat altijd onder V5. (6)

H2 Als je dat achter de rug hebt, bevalt het. (9)

H3 Zijn ze daar tevreden met de koek? (8)

H4 Verstrooide spreekbeurt tussen V5 en H1. (11)

H5 Chapeau voor de short cut! (7)

Verticale omschrijvingen:

V1 Daar kun je van afvallen. (8)

V2 Deze docent heeft verstand van H1, H2, H4, V4 en V5. (12)
V3 Serveerboy zonder wielen. (9)

V4 Bijvoorbeeld ijskoud V5 — H4 — H1 vaststellen. (9)
V5 Staat boven H1 en is betrokken bij H2. (6)



Twistogram 5 oplossingen

H1 Hij staat altijd onder V5. (6)

NOEMER

H2 Als je dat achter de rug hebt, bevalt het. (9)
UITTELLEN, zwangerschap.

H3 Zijn ze daar tevreden met de koek? (8)
DEVENTER, anagram.

H4 Verstrooide spreekbeurt tussen V5 en H1. (11)
BREUKSTREEP, anagram.

H5 Chapeau voor de short cut! (7)

AFSTEEK

V1 Daar kun je van afvallen. (8)

VOETSTUK

V2 Deze docent heeft verstand van H1, H2, H4, V4 en V5. (12)

REKENMEESTER

V3 Serveerboy zonder wielen. (9)

DIENTAFEL

V4 Bijvoorbeeld ijskoud V5 — H4 — H1 vaststellen. (9)
BEREKENEN

V5 Staat boven H1 en is betrokken bij H2. (6)
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